

# На гастроли в братскую Чехословакию

С каждым годом ширятся и крепнут связи деятелей культуры Львовщины с учеными, мастерами искусств братских социалистических стран. В недавнем прошлом на гастроли по городам Польской Народной Республики выезжали украинский драматический театр имени М. Заньковецкой, коллектив театра юного зрителя имени М. Горького, артисты филармонии, участники лучших самодеятельных коллективов области. Во Львове с большим успехом гастролировали артисты из Китая, Румынии, Венгрии, Чехословакии, Албании, Германской Демократической Республики. Такой широкий обмен взаимно

обогащает деятелей искусств, широко знакомит нас с ростом культуры в братских странах, строящих социализм.

Вчера в братскую Чехословакию выехал коллектив русского драматического театра Прикарпатского военного округа. Театр приглашен в гастрольную поездку министерством обороны Чехословацкой Народной Республики. Коллективу театра оказана большая честь: 5 октября он будет выступать на сцене театра Народной армии со спектаклем «Люди, которых я видел» в заключение торжественного собрания, посвященного годовщине Чехословацкой Народной армии.

С 3 по 14 октября в Праге и других городах республики коллектив театра покажет, кроме спектакля «Люди, которых я видел», «Барабанщицу», «Женитьбу Белугина», отрывки из трагедии «Царь Федор Иоаннович», концертную программу.

16 октября театр начнет работу во Львове. В первые же дни после возвращения из гастрольной поездки львовским зрителям будет показана новая работа коллектива — комедия талантливого чехословацкого драматурга Петера Карваша «Дипломаты» в постановке главного режиссера театра Владимира Лизогуба.

Львовская Правда

г. Львов

3 ОКТ 1959